

上海青联进高校举办招聘会服务大学生就业实习 提供1600多个就业实习岗位

2021届校招已近尾声,2022届校招即将启动。昨天,华东政法大学松江校区富田体育馆人头攒动,由共青团上海市委员会、上海市青年联合会、上海市学生联合会、华东政法大学共同举办的“我为青年做件事”上海青联服务大学生就业实习校园招聘暨上海共青团“伙伴行动”在线新经济企业校园行活动在此举行。

青年报记者 郭颖

面向2021、2022届学生 提供1600多个岗位

本次招聘会聚焦高校毕业生就业和企事业单位精准用人需求,从学生求职意向较为集中的互联网信息科技、商贸物流、文化传媒、教育管理、法律咨询等行业,在上海市青年联合会、上海杰出青年协会、上海市青年企业家协会、上海市信息化青年人才协会、上海外企青年人才协会、上海市青年创业协会及上海共青团创新服务在线新经济“伙伴行动”企业等共同支持下,邀请到上海农村商业银行、医药集团、复星集团、高顿教育、莉莉丝游戏等企事业单位100余家,面向2021届、2022届应届毕业生提供1600多个就业实习岗位。

中国干细胞集团是一家高科技企业,人力资源部副部长李洁亲自来设摊,由于招聘的岗位是新媒体,来投递简历的大学生不少。第一个来投递简历的是研究生小于,她关心的是实习时间和落户问题。“你可以根据自己的学业安排,我们高科技企业落户有优势。”李洁给予了明确、中肯的答复,“我们在长宁和嘉定都有办公楼,需要两头跑,但是我们有

班车。”李洁告诉青年报记者,他们公司有一个很强的法务团队,也打算根据华政的专业特点,招聘一些法务实习生。

“我们2022届7月启动招聘,你们可以直接到我们网站上投递简历。”上海农商银行这次带来了营销、营运岗位,并且不限专业,本科、研究生都可以,年薪开到90000-100000,

负责招聘的小王告诉大学生,进来后还要看后期自身的发展,不少大学生在营销岗位发展得不错。农商银行的网点遍布全市,大学生投递简历的时候可以选区。“今年招聘600人,明年四五百。”小王表示,不管是客户经理还是柜面,他们都需要沟通能力强的人才。

企业储备人才 大一学生来投“实习岗”

来自复旦大学、上海交通大学、同济大学、华东理工大学、上海外国语大学、东华大学、上海师范大学、华东政法大学、上海工程技术大学、上海对外经贸大学等15所高校的1000余位应届毕业生到场应聘。

莉莉丝游戏是个年轻的团队,平均年龄28岁,此番他们带来的是美术、产品、技术、发行



上海青联服务大学生就业实习校园招聘招聘会。

青年报记者 施培琦 摄

岗位。”莉莉丝非常重视热爱游戏且富有创造力的新鲜血液,也正是因为他们的加入,公司平均年龄降到了28岁。我们对于专业的对口度要求不高,只要喜欢打游戏,职业规划明确,想要用心做出好游戏的同学们都是莉莉丝在寻找的那个TA。”人力资源部的小尤身着洛丽塔亮相,可以穿拖鞋上班的莉莉丝有不少喜欢这一风格的女生,大家一起穿,氛围很好。

这次招聘,吸引了不少松江大学城的大学生。“东华有设计类专业,上外有小语种,都是我们需要的人才。”小尤说,他们收到的简历,最远的来自同济。

中国区市场实习生、发行项目管理实习生、海外广告投放实

习生、公共事务实习生……月薪250-300元,这是莉莉丝为2022届秋季招聘做的储备,待遇也颇为亮眼。“游戏行业要抢人才,腾讯、字节等大厂都在招聘,我们自然不敢懈怠。”

来自工技大公共管理专业的小岑和阿不都才大一就来投递简历,他们今年暑假不回家,专门来投实习生岗位,希望在实习中多多学习,为以后铺路。

青年报记者获悉,上海市青联积极推进“我为青年做件事”,开展走进“五个新城”“创青春”创新创业大赛、“带着‘伙伴’去学习”“伙伴行动”校园行等活动,深化密切联系青年机制,通过青年面对面、走访调研、提案建议、公益服务等多种形式,帮

助青年解决急难愁盼问题,为青年成长发展助力。

其中,以上海共青团创新服务在线新经济企业“伙伴行动”为重要抓手,聚合共青团、青联组织力量,以常态化联系、陪伴式成长为载体,通过系列“牵手服务”、人才举荐培养及党团建设辅导,助力在线新经济企业发展及从业青年群体成长。

以本次招聘会为契机,下半年,上海市青联将继续牵手高校、企业搭建三方联动平台,进一步挖掘各领域单位就业和实习机会,在全市高校更大范围内推动用人单位和高校学生供需双方的精准匹配,为企业人才吸纳和大学生求职就业提供切实服务。

爱心暑托班再次回归开启报名

现场报名、电话预约、线上报名等方式均可

青年报记者 周胜洁

本报讯 昨天起,今夏再次回归的爱心暑托班正式开启报名通道。今年全市共开设543个办班点,报名方式由各办班点结合自身实际情况设置,包括现场报名、电话预约、线上报名等多种方式。为了让孩子们过一个快乐不简单的暑假,父母都准时掐点通过各种方式报名,全市报名情况总体平稳有序。

12:55,家住长宁区的倪先生就拿着手机登录“随申办市民云”APP长宁的暑托班报名界面,不断刷新,掐点13:00,拼手速要为小学二年级的女儿报上江苏路街道的爱心暑托班。今年长宁区在全区10个街道(镇)均设立办班点,共24个班级。报名采取线上预报名与线下材料审核相结合的方式,分为“学生信息预填写、正式报名、线下材料审核与缴费”三个阶段。6月19日,倪先生已经登录“随申办市民云”APP,在预报名平台预填写了女儿信息。

昨日13:00,登录APP,倪先生直接点击报名按钮进行报名,报名成功后,系统会提示。收到预约信息后,家长可根据信息内容,在规定时间内前往指定地点进行线下材料审核、确认缴费。

作为社区工作者,倪先生工作忙碌,最近常常加班到晚上八九点。双职工家庭里,女儿的暑假生活安排让人头疼,“家里老人年纪大了,带一天孩子可以,天天带吃不消。以前给女儿报过社会上的暑托班,一个月就要5000元,相较而言,爱心暑托班又靠谱又安全。”

今年长宁区将继续“一点一特”的特色办班理念,在每个办班点分别开设茶艺、绘画、围棋、手工、国学、科学实验等课程,丰富小学生一整个夏天。

普陀区今年将在各街镇10所学校开设26个爱心暑托班办班点,每班招生约30人。今年普陀区不接受现场报名,21日上午9点起,家长通过各个办班点公布的电话进行电话报名。刚过9点,万里街道办班点的电话就响

个不停,今年街道在万里城实验学校开设3个办班点,每班30人,每期共招收90人。

从9点至中午时段,报名热线一直在接听家长报名电话。万里街道团工委负责人表示,家长通过电话报名,告知孩子的姓名、联系方式、报名第几期,26日会安排线下确认,“包括材料核实、确认缴费等,为了疫情防控需求,最重要的是确认健康安全信息。”

与往年不同的是,为惠及更多有需要的小学生,今年普陀区爱心暑托班根据往届暑托班办班经验,在市级文件要求的基础上明确了一人最多可报一期的报名要求。针对往届出现的部分报名学生缺席的现象,本年规定“报名成功后如因非病假等因素缺席超过5个工作日,将无法报名参加2022年爱心暑托班。”

此外,为回馈疫情防控、疫苗接种工作中表现突出的医护工作者,今年普陀区爱心暑托班将在石泉路街道开设一个“医护工作者子女专班”,让医护工作者子女过一个快乐不简单的暑假。

青年报记者 周胜洁

本报讯 本周,50名来自云南的老师来到希望工程教师上海培训基地,成为由团市委、市青基金会、市希望志愿中心主办的云南希望小学教师培训班的成员。

不久前,大理和楚雄两地的地震牵动着上海人民的心。李忠权来自楚雄市紫溪镇太保希望小学,他用了“爱、责任、感恩”这五个字表达心情。他特别希望能通过此次培训学习帮助学生建立良好的心理品质和健全人格,找到有效方法遏制教师的职业倦怠。“也想多学习先进的学校管理理念及科学的管理方法,了解学校要走特色之路、提高办学品位的途径和策略,使我们的小学成为一所特色学校。”

看了培训班一周的课程安排,李忠权充满期待。课程中既有曹光彪小学首任校长、上海市特级校长金建中带来讲座《行走在理想与现实间》,也有上海市特级校长程华专为教师开设的

讲座《教师的专业素养—职业道德、专门知识、特别技术》,同时也会前往中共二大会址纪念馆等进行红色寻访。值得一提的是,为了庆祝中国共产党成立100周年,认真开展党史学习教育,此次培训班的第一课由市希望志愿中心主任魏洁带来的微党课《上海希望工程和青年志愿者助力脱贫攻坚,传递上海城市的温度和热情》。

多年来,市青基金会、市希望志愿中心共为云南援建希望小学544所、共青希望水窖500个、希望网校32所、资助困难学生和儿童6184名,捐赠总金额达8888万元。同时,通过赴滇接力计划选拔派遣535名志愿者服务云南。除了做好常规的捐资助学活动外,早在2000年就启动了“希望小学教师”培训项目,截至目前,通过网络及面授相结合的形式已为全国贫困地区、革命老区和上海对口帮扶地区免费培训希望小学、红军小学、农村小学教师22000余名,其中为云南培训教师超过1.2万名。